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A hagyományokhoz híven – Nem-
zeti ünnepünk el estéjén – koszo-
rúzással egybekötött ünnepi meg-
emlékezést tartottunk a M vel dé-
si Házban és az 1848-49-es emlék-

nél.
 A Himnusz felemel  hangjai
után, Szórágy Gyuláné polgármes-
ter elmondta ünnepi beszédét. A
beszédet követ en az Evangélikus
Egyház kórusa mutatta be m sorát.
Az Általános Iskola 7. osztályos

tanulói – Gy ri Imre tanár úr felké-
szítésében – irodalmi összeállítás-
sal emlékeztek a jeles nap esemé-
nyeire. A fels  tagozatos tanulók –
Kovács Józsefné tanárn  betanítá-
sában – Palotással örvendeztették
meg a megemlékezésen résztvev -
ket. Ünnepi m sorunkat a M vel -
dési Házban Napraforgó Hagyo-
mány rz  és Szociális Egyesület
Kórusának dalcsokorja zárta.
 A szemerkél  es  ellenére na-
gyon sokan részt vettünk az emlék-

 koszorúzásán is. Rottek Dorina
szavalatát követ en az emlékezés
koszorúit elhelyezte az Önkor-
mányzat, az Általános Iskola, a
FIDESZ Nógrádi csoportja és a
Napraforgó Hagyomány rz  és
Szociális Egyesület.
 Köszönet illeti valamennyi fellé-

t, felkészít t, technikai el készí-
t és lebonyolítót, akiknek részvé-

telével és odaadó munkájával ismét
méltóképpen megemlékeztünk
Nemzeti ünnepünkr l.

Megemlékezés Nemzeti ünnepünk
alkalmából

Tavaszi vers
Az ablakhoz nyomul az orgona,
az ablaküvegen át rám nevet,
amit nem tudok megunni soha,
a kékszem  tavaszi üzenet.

Gyerek leszek egy percre újra én,
örökzöld id mb l kipislogok,
a létezés halhatatlan ívén
a teremtésig visszacsusszanok.
Boldog részecske, együtt lüktetek,
s kinyílok mohón, mint tavaszi ág,
ledobjuk, unt kabátot, a telet,
s szívemmel ver a szület  világ.
Mert jó élni, e gyermeki hittel
így fordulok én is a fény felé,
s tudom, hogy majd a többi szelíddel
lelkem földi jutalmát meglelé!

Csukás István

Ébredés
Így tavasz táján, nem csak a termé-
szet ébredezik, hanem mi emberek
is lassan-lassan magunkhoz térünk
téli kókadtságunkból.
 Várunk, remélünk valamit! Min-
dig jobbat és újat! De vannak szá-
mosan, akik már semmi jóra nem
számítanak, akik már nem várnak
semmit… Kár!
 Nekünk, akik Jézust igyekszünk
követni a magunk esend ségei
között, meg kell mutatnunk, hogy a
mi reményünk, nemcsak erre az
életre szól!
 Mert tele vagyunk emberi vá-
gyakkal, Isten az él  reményre
hívott  meg  minket!  Ez  az  él  re-
mény és az örömhír az örök élet  a
feltámadás boldogsága, amelyre
Isten elvezet bennünket, és általunk
akar másokat is meghívni, önmagá-
hoz vonzani!
 Hírviv k, követek vagyunk. Az
Örök Boldogság földi követei!
Hasonlítanunk kell a növényekhez,
a virágokhoz abban, hogy új üde
színt, életet, örömet kell vinnünk
embertársaink életébe.
 Különösen azok közé, akik csa-
lódottak, reményvesztettek, Istent l
távol vannak (talán épp a mi hibá-
ink miatt is!?).
 Követnek lenni csak úgy érde-
mes, ha mi magunk meg vagyunk
gy dve követségünk fontosságá-
ról, s ha azt komolyan vesszük.
Ne feledjük, Krisztus követségében
járunk és az örök élet igéit hirdet-
jük embertársainknak.

                                   Gy ry Csaba
                                          atya
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